

ЗЕЛЮКУ ВІТАЛІЮ ВОЛОДИМИРОВИЧУ – 50!



Віталій Володимирович Зелюк – кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри педагогічної майстерності, ректор Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського, голова редакційної ради науково-методичного журналу "Постметодика".

Народився 27 вересня 1962 р. на Черкащині. 1983 року закінчив історичний факультет Полтавського державного педагогічного інституту імені В. Г. Короленка, 1994 – аспірантуру НДІ педагогіки АПН України та НДІ педагогіки й психології професійної освіти АПН України. Фаховий досвід набував як учитель історії СШ № 11 м. Сміли Черкаської області, академічний – як викладач вищих навчальних закладів м. Полтави. Працював завідувачем інформаційно-аналітичного сектора Полтавської ОДА, керівником Центру соціальних досліджень та Полтавського агентства розвитку територій.

Коло наукових інтересів Віталія Володимировича – навчання дорослих, менеджмент освіти, соціологія громадської думки. Автор понад 100 публікацій, зокрема із проблем освіти, соціології, місцевого й регіонального розвитку, державного управління, монографії "Особистість в освіті: парадигма культури" (у співавторстві).

Нагороджений Почесними Грамотами Міністерства освіти і науки України (2009 р.), Полтавської обласної державної адміністрації (2011), Полтавської обласної ради (2012), грамотою Головного управління освіти і науки Полтавської облдержадміністрації (2010).

Із 2008 року й до сьогодні доля ювіляра пов'язана з Полтавським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського. Патріот, людяний, мудрий та уважний керівник, енергійний менеджер, майстерний викладач, авторитетний серед колег, ша-

нований педагогічною громадськістю полтавського краю, Віталій Володимирович багато робить для модернізації післядипломної освіти Полтавщини.

За час керівництва В. В. Зелюка Полтавський ОІППО значно сприяв поштовху інноваційного руху освіти Полтавщини, розширив міжнародну діяльність, ставши центром змін для освіти області. Нині в школах регіону проводиться 13 науково-дослідних експериментів Всеукраїнського та регіонального рівня, у 2008 – 2011 рр. інститутом реалізовано стільки ж міжнародних освітніх проєктів. Здійсненню одного з найбільш актуальних обласних проєктів – "Емоційний інтелект і сучасна школа" – освітяни Полтавщини завдячують саме В. В. Зелюку.

2008 року ПОІППО став однією із перших в Україні установ післядипломної педагогічної освіти, що впроваджують систему управління якістю за стандартом ISO 9001:2009. Ректором започатковано й іншу важливу ініціативу – підписання низки угод про співпрацю Полтавського ОІППО та провідних вищих навчальних закладів Полтави, що сприяє проведенню ЗНО, учнівських олімпіад, курсів підвищення кваліфікації.

ПОІППО здобув ще більше визнання освітянського співтовариства на міжнародних і національних виставках: лише у 2011 – 2012 роках отримано одну золоту та дві срібні медалі. Реалізацію спільно з освітянами області окремих проєктів оцінено золотою медаллю Другої Міжнародної виставки "Сучасні навчальні заклади – 2011".

Ці та інші успіхи стали можливі завдяки ініціативі ректора ПОІППО Віталія Володимировича Зелюка – розробленню Стратегії розвитку ПОІППО на 2008 – 2012 роки.

Вітаємо ювіляра із визначною датою – 50-річчям – і бажаємо непохитного здоров'я й наснаги на шляху стратегічного керівництва Полтавським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського, звернення всіх планів і починань, пов'язаних із дальшим динамічним розвитком Полтавського ОІППО.

Головне управління освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації

Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського

Редакційна рада, редколегія та редакція журналу "Постметодика"